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Mesto Dobšiná  začalo s realizáciou projektu: TERÉNNA SOCIÁLNA PRÁCA V MESTE DOBŠINÁ. Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu v rámci Operačného programu Zamestnanosť a sociálna inklúzia.

Miesto realizácie projektu je mesto Dobšiná, okres Rožňava, Košický samosprávny kraj.

Trvanie projektu: 09/2008 – 03/2010

Výška nenávratného finančného príspevku : 1 366 575, 00 Sk/ 45 361,98 EUR

Kontaktné údaje : dobsina@dobsina.sk, fax: 058 7941 651,  telefón: 058 7941 320, telefónne číslo do kancelárie terénnych sociálnych pracovníkov: 058 7881 857

Ciele projektu: Hlavným cieľom projektu je urýchlenie procesu integrácie rómskej komunity do majoritnej spoločnosti prioritne v rámci mesta Dobšiná. Podpora zvyšovania zodpovednosti za svoju životnú situáciu. Odstraňovanie a eliminovanie všetkých foriem diskriminácie. 

Cieľové skupiny projektu: členovia rómskej komunity žijúci v separovanej rómskej osade a v koncentráciách na území mesta oddelene od ostatného obyvateľstva, občania v nepriaznivej sociálnej situácii, plnoleté fyzické osoby, rodiny a ich rodinní príslušníci, komunity ohrozené sociálnym vylúčením, vylúčené alebo marginalizované skupiny obyvateľov, obyvatelia s príjmom pod hranicou chudoby, dlhodobo nezamestnaní a znevýhodnené skupiny nezamestnaných, členovia komunity, pre ktorých sa vykonávajú opatrenia sociálnoprávnej ochrany a sociálnej kurately, rizikové skupiny detí a mládeže, mladiství bez ukončenia povinnej školskej dochádzky.  

Plánované aktivity: poskytovanie poradenstva a sprevádzanie klienta v súvislosti s riešením jeho nepriaznivej sociálnej situácie, získanie alebo obnovenie pracovných návykov potrebných pre začlenenie do pracovného procesu, individuálna sociálna práca s klientom, jeho rodinou a komunitou, činnosti na zabezpečenie a podporu sociálnej integrácie ohrozených a marginalizovaných skupín, na zlepšenie dostupnosti a kvality služieb starostlivosti.

Na realizáciu plánovaných aktivít bola prijatá jedna terénna sociálna pracovníčka a dve asistentky terénnej sociálnej pracovníčky, ktorých kancelária sa nachádza v budove Spoločného obecného úradu, SNP 567, Dobšiná.
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